1. По катушке идёт электрический ток, направление которого показано на рисунке. При этом на концах железного сердечника катушки [image: http://phys.sdamgia.ru/get_file?id=1034]
1) образуются магнитные полюса: на конце 1 — северный полюс; на конце 2 — южный
2) образуются магнитные полюса: на конце 1 — южный полюс; на конце 2 — северный
3) скапливаются электрические заряды: на конце 1 — отрицательный заряд; на конце 2 — положительный
4) скапливаются электрические заряды: на конце 1 — положительный заряд; на конце 2 — отрицательны
2.  На рисунке представлена картина линий магнитного поля от двух полосовых магнитов, полученная с помощью железных опилок. Каким полюсам полосовых магнитов, судя по расположению магнитной стрелки, соответствуют области 1 и 2?
1) 1 — северному полюсу; 2 — южному[image: http://phys.sdamgia.ru/get_file?id=1043]
2) 1 — южному; 2 — северному полюсу     3) и 1, и 2 — северному полюсу     4) и 1, и 2 — южному полюсу
3. Параллельно висящему проводнику, по которому течёт электрический ток, расположили другой проводник, соединённый с источником тока. Что произойдёт с проводниками при замыкании цепи, в которую включён второй проводник?     1) состояние проводников не изменится     2) проводники притянутся друг к другу     3) проводники оттолкнутся друг от друга         4) проводники притянутся друг к другу или оттолкнутся друг от друга в зависимости от направлений токов
4. Из какого материала могут быть изготовлены мелкие предметы, чтобы они притянулись к магниту?
А. Эбонит   Б. Железо                                        1) только А   2) только Б   3) и А, и Б   4) ни А, ни Б
5. 
[image: http://phys.sdamgia.ru/get_file?id=1107]Между полюсами постоянного магнита помещен проводник с током, направление которого показано на рисунке. По какой из стрелок: 1, 2, 3 или 4 — будет направлена сила, действующая на проводник с током?                      1) 1     2) 2      3) 3     4) 4
6. Ток силой I протекает по прямолинейному участку провода (ток направлен «от нас»).
Вектор индукции магнитного поля, создаваемого током, направлен вверх (в плоскости рисунка) в точке
 1) А          2) B              3) C                4) D[image: http://phys.sdamgia.ru/get_file?id=4981]
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